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ESTUDIANTE:  ___________________________________________________________
 (FEB/03/2012)
Seleccione la alternativa que más se ajuste a lo solicitado (10 puntos cada literal)
1. Con respecto a las métricas de EIGRP, sus valores K por defecto son: 
a) K1=K2=1; K3=K4=K5=0
b) K1=K3=1; K2=K4=K5=0
c) K1=K4=1; K2=K3=K5=0
d) K2=K4=1; K1=K3=K5=0
2. El algoritmo DUAL actúa:
a) Cuando no se encuentra un sucesor factible.
b) Cuando se encuentra un sucesor factible. 
c) Cuando no se encuentra una redistribución de rutas estáticas
d) Cuando se encuentra una redistribución de rutas estáticas
3. ¿Cuál de las siguientes alternativas no corresponde a OSPF?
a) Solo envían la tabla de enrutamiento a sus vecinos cuando hay cambios en la topología
b) Es un protocolo no propietario, de libre uso
c) Una de sus formas de difusión de topología de red es mediante paquetes LSA
d) Todas las alternativas descrita corresponden a OSPF

4. Si los ruteadores de la figura utilizan un protocolo de enrutamiento de estado de enlace, ¿Cuáles son los ruteadores a los que el router D envía paquetes de saludo?
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b) B, A

c) B, A, C

5. ¿Qué rutas se consideran rutas primarias y rutas secundarias?
[image: image4.png]172.16.0.0/24 is subnetted, 4 subnets

S 172.18.4.0 is directly connected, Serial0/0/1

R 172.16.1.0[120/1] via 172.16.2.1, 00:00:08, Serial0/0/1

C  172.16.2.0is directly connected, Serial0/0/0

C 172163 0is directly connected, FastEthemet0/0
10.0.0.0/16 is subnetted, 1 subnets

S 10.1.0.0is directly connected, SerialD/0/ 1

C 192.168.1.0/24 is directly connected, Serial0/0/1

S 192.168.100.0/24 is directly connected, Serial0/0/1




6. En un ruteador se emplea el comando show ip eigrp topology 192.168.1.0, con lo cual se obtiene el siguiente resultado:

[image: image2.png]IP-EIGRP (AS 1): Topology entry for 192.168.1.0/24
State is Passive, Query origin flag is 1, 1 Successor(s), FD is 301440
Routing Descriptor Blocks:
192.168.10.10 (Serial0/0/1), from 192.168.10.10, Send flag is 0x0
Composite metric is (3014400/28160), Route is Internal
Vector metric:
Minimum bandwidth is 1024 Kbit
Total delay is 20100 microseconds
Reliability is 255/255
Load is 1/255
Minimum MTU is 1500
Hop count is 1
172.16.3.1 (Serial0/0/0), from 172.16.3.1, Send flag is 0x0
Composite metric is (41026560/2172416), Route is Internal
Vector metric:
Minimum bandwidth is €4 Kbit
Total delay is 40100 microseconds
Reliability is 255/255
Load is 1/255
Minimum MTU is 1500
Hop count is 2




a) ¿Cuál es la distancia factible hacia esta red? ______________

b) ¿Cuál es la distancia notificada para 192.168.1.0 desde el sucesor factible 172.16.3.1?  _____________






















































































































